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Създадена е през 2007 г. и се управлява от Българския
дарителски форум и Фондация BCause. Партньори на
платформата са мобилните оператори Yettel, VIVACOM и A1, както
и компаниите Линк Мобилити България, ОББ и ePay.bg. 

Хората и гражданските организации, които искат да стартират
кампания за набиране на средства в DMS, се одобряват от
Съветнически борд. В състава му влизат представители на
мобилните оператори, оперативната SMS система, компаниите,
предоставили интегрирани онлайн канали за дарения, и
обществени личности. 
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DMSbg.com е дарителска платформа
за подкрепа на добри каузи чрез дарения онлайн и чрез

изпращане на SMS на номер 17 777 



16 години доверие и подкрепа

От старта на DMS
платформата  през 2007 г.
досега чрез нея са дарени

18 634 476 лв. за 
1 722 каузи. 
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Нашият екип
Зад дарителската платформа DMS стоят две организации, които
работят в тясно партньорство – Български дарителски форум и
фондация BCause. През годините екипът не спира да развива
дарителските канали с подкрепата на своите партньори, които
безвъзмездно предоставят модерни технологични решения за
онлайн дарителство – бързо, лесно, удобно. Ние знаем, че
доверието е над всичко, затова държим да работим отговорно и
прозрачно.  Ето кои сме ние:
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https://dfbulgaria.org/
https://www.bcause.bg/


дарени през 
2023 г. чрез DMS
платформата

1,6 млн. лв.

119 на граждански организации
84 за лечение на хора

8 други

211 кампании

Над
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Грижа за бездомни кучета на фондация Animal
Rescue Sofia.

Сдружение “Тръст Синя България” на
привържениците на футболен клуб “Левски”. 

Българска хранителна банка, която подкрепя хора в
нужда като разпределя безплатно хранителни
продукти, дарени от търговски обекти.

DMS DOG

DMS LEVSKI 

DMS HRANA 

Кампания на “Анимал Хоуп - Варна” за подкрепа
за бездомни животни.DMS ANIMAL 

Сдружение “Дог Хелп БГ”, което осигурява грижа,
лечение и осиновяване на бездомни животни.DMS HELPDOG

Увеличава се броят на хората, които подкрепят една и съща кауза и
даряват редовно за нея. Това е свързано и с увеличения брой
дарителски кампании на сдружения и фондации, които създават
около себе си устойчиви общности за подкрепа. 

Кампаниите с най-много редовни SMS дарители
през 2023 г. са:

Над 21 000 редовни дарители  
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  DMS DOG 

119 кампании на граждански
организации набраха 885 716 лв.

За поредна година дарителските кампании на сдружения и
фондации са най-широко представени в дарителската
платформа DMS. Общият им брой е 119, а даренията за тях са
885 716 лв. Те имат най-много редовни дарители, които
подкрепят каузите с месечни SMS абонаменти от 2 лв. или 5 лв.
Най-успешни са кампаниите в подкрепа на бездомни животни,
както и каузите на Българската хранителна банка и на
Националната католическа федерация “Каритас България”.

Кампаниите, които апелират за
грижа, лечение и осиновяване на
бездомни животни, имат
изключително сплотена дарителска
общност, която активно ги
подкрепя. В DMS са представени над
30 подобни каузи на организации
от цялата страна. Най-успешната
сред тях е “DMS DOG - Помогни на
приятел” на фондация Animal
Rescue, която съществува от 2011 г. 
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Вид дарения Стойност в лева

Общо дарени чрез SMS 769 184 лв.

От еднократни SMS-и на стойност 1 лев 183 102 лв.

Месечен SMS абонамент на стойност 2 лева 360 652 лв.

Месечен SMS абонамент на стойност 5 лева  225 430 лв.

Дарени с карта и банков превод 116 532 лв.

Общо дарени средства за каузи на НПО 885 716 лв.

  Най-предпочитаните каузи

Как даряват хората за каузи на
граждански организации

Грижа за бездомни животни
Лечение и рехабилитация на
деца и възрастни
Социална подкрепа
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  Отчетност на каузите на НПО

DMS изисква годишен отчет от всяка кампания на НПО, както и в случаите,
когато кампанията се прекратява. Всеки месец активните НПО кампании
получават въпросник от координатора в DMS, в който те дават
информация за дейността си, споделят постижения, събития, истории, а
също - ако има промяна във финансовата цел. В секцията “Новини” на
сайта на DMS, както и в социалните медии, редовно публикуваме актуални
събития от живота на кампаниите. 

Образование и наука
Човешки права
Култура и изкуство
Подобряване на средата



84 кампании за лечение
набраха 687 136 лв.
Недофинансираните клинични пътеки или изцяло липсващата адекватна
медицинска грижа за редица тежки заболявания отново накараха много
пациенти да търсят дарителска подкрепа, за да осигурят средства за
лечението си. 

През 2023 г. приключиха 31 кампании за лечение. Успешно приключиха
кампаниите в помощ на 15 човека.                             
                                                   

6 от тях бяха за лечение на деца:

Малката Кая набра достатъчно средства за
рехабилитация в Китай; 
За Преслава от Варна също бяха дарени
достатъчно средства за процедури през
годината в български рехабилитационен
център; 
Александра замина за втората си операция за
коригиране на деформация на крачетата;
Теодор беше опериран в САЩ по метода
„селективна дорзална ризотомия“; 
Стана възможна неврохирургичната
операция на Християна в Турция; 
Кристиян набра пълната сума за вливки на
стволови клетки.

    
9 са успешните кампании за лечение на възрастни: 

Четири от тях бяха за лечение на хора, страдащи от множествена
склероза. С помощта и на DMS те набраха по 50 000 евро за терапия в
институт „Пирогов“ в Москва, включваща имуноаблативна
химиотерапия и последваща трансплантация на стволови клетки; 
Други двама души получиха шанс за лечение на усложнени състояния
след смяна на тазобедрени стави;
Бъбречна, костно-мозъчна и сърдечна трансплантации дадоха нов
живот на трима души с помощта на донорите и дарители.
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Как даряват хората в DMS за
кампании за лечение

Дарителите все повече предпочитат възможностите за онлайн
дарителство. Банковият превод продължава да е най-
популярният начин за изпращане на по-големи суми.

SMS-ите отчитат спад спрямо предишни години, но
продължават да бъдат мощен инструмент при кризисни
кампании със силен обществен отзвук.

Вид дарения Стойност в лева

Общо дарени чрез SMS 250 819 лв.

От еднократни SMS-и на стойност 1 лев 183 358 лв.

Месечен SMS абонамент на стойност 2 лева 52 586 лв.

Месечен SMS абонамент на стойност 5 лева 14 875 лв.

Дарени с карта и банков превод 370 160 лв.

Дарения от кампанията на Кауфланд „Дари” 66 157 лв.

Общо дарени средства за лечение 687 136 лв.
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Партньорство на DMS и Кауфланд
„Дари - малкото за теб е безценно за други“

Дарителската инициатива в обектите на Кауфланд стартира през
2021 г. и традиционно има две издания – преди Великден и преди
Коледа. Тя дойде в отговор на многобройните запитвания от клиенти
на веригата за разполагане на кутии в обектите ѝ за събиране на
средства за лечение. 

За да осигури равнопоставеност и обективност в избора на
кампаниите, които клиентите подкрепят, както и прозрачен процес
на дарителството, Кауфланд избра да си партнира с DMS. Средствата
се събират в дарителски кутии, разположени във всички търговски
обекти на веригата.  

До момента чрез инициативата, осъществена в партньорство между
Кауфланд и DMS, са събрани над 180 000 лв., като само през 2023 г. те
са 66 157 лв.
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Кампания Стойност в
лева

УМБАЛ “Свети Георги” Пловдив  - За нашите деца и онкоболни 2 543 лв.

Църковно настоятелство при храм “Св. Троица”, с. Драгор 4 190 лв.

Църковно настоятелство при храм “Св. Параскева”, с. Искър  683 лв.

Църковно настоятелство при храм “Св. Пророк Илия”, Съединение  2 164 лв.

Църковно настоятелство при храм “Св. Пимен Зографски”, София, район
Изгрев  15 888 лв.

Столична община - Подкрепа за жени с репродуктивни проблеми  710 лв.

Сдружение Училищно настоятелство при ДГ “Радост” 699 лв.

Община Карлово - помощ за наводнените села в община Карлово 3 587 лв.

Общо набрани средства в категорията “Други”  30 464 лв.

8 кампании в категорията
“Други” събраха 30 464 лв.

В платформата DMS, макар и по-рядко, се
организират кампании на общини,
църковни настоятелства, държавни
болници, музеи и пр. През 2023 г. имаше
8 активни кампании: 4 на църковни
настоятелства за изграждане на храмове,
2 на общини, 1 на болница и 1 на
сдружение към детска градина.                                                 



Истории на
успеха в DMS
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Калина е на 79 години, от Бургас и живее сама с оскъдна пенсия. Тя е
подпомагана от Домашния социален патронаж заедно с още 1800 самотно
живеещи възрастни хора без близки и с хронични заболявания. Получава от
патронажа топла храна 5 пъти седмично, а от юли 2023 г. и допълнителни
продукти, предоставени от Българската хранителна банка.

"Измъчват ме много болежки, но това, което най-много ми тежи, са
самотата и оскъдицата. Посещенията на хората от патронажа ме
радват и с тях мога да разменя няколко думи всеки ден. От няколко
месеца храната, която ми носят, е по-разнообразна. Понякога
получавам и допълнителни продукти, които не ми струват нищо и
каквито никога не бих могла да си купя сама с малката ми пенсия.
Благодарна съм за това, че има кой да се погрижи за мен, да разнообрази
дните и менюто ми“, казва Калина. 

Историята на Калина е подобна на тази на още 17 100 възрастни хора над 65-
годишна възраст от цяла България. От март 2023 г. Българска хранителна
банка разполага с трети логистичен склад за дарена храна, предоставен от
община Мездра. С набраните средства от DMS HRANA беше направен
ремонт на помещението и бяха осигурени оперативните разходи, свързани с
приема, съхранението и раздаването на дарени храни. През 2023 г. през
склада в Мездра беше предоставена дарена храна на 10 организации
партньори в Северозападна България, които помагат на над 4400 семейства,
деца и възрастни хора. 

През 2023 г. храната от Българска хранителна банка достигна до 60 957
души, обхванати в 207 различни програми и услуги, осигурени от 138
организации партньори. 

  DMS HRANA 

Българска хранителна банка
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Фондация “Дивите животни” се грижи за осиротели и пострадали
животни като ги лекува, доотглежда и освобождава обратно в природата.
Голямата цел на организацията е създаването край София на спасителен
център, в който ще се приемат, лекуват и доотглеждат диви животни от
всякакъв вид, независимо от статута им на защитени или не. В момента
подобен център има само край Стара Загора, но той не успява да покрие
цялата страна.

От организацията разказват един от най-запомнящите се случаи през
2023 г. - спасяването на 3 малки керкенезчета, чието гнездо е било
затворено във фасада на новострояща се сграда в София на височина над
25 метра. Човек, който работи в съседна сграда, забелязал странно
поведение на две птици. Това били възрастните керкенези, които се
опитвали да достигнат малките и да ги нахранят, но нямало къде да
кацнат, защото отвън фасадата е напълно гладка.

Експертите от фондацията се
свързали с инвеститора и
техническия отговорник на обекта,
след което  наели вишка и се качили
до мястото на затвореното с панели
гнездо. Хората от обекта не вярвали,
че там има бедстващи птици. Когато
се качили, малките се виждали през
процепа, но веднага се напъхали
уплашени навътре в кухите фасадни
панели. Капакът на панела бил
отворен и трите малки керкенезчета
били измъкнати едно по едно. За
съжаление, тъй като обектът
трябвало да бъде предаден, не е
имало как фасадата да остане
отворена и възрастните птици да се
погрижат за малките си. Затова се
наложило керкенезчетата да бъдат
взети, доотгледани в защитена среда
и след това освободени отново в
града. 

Фондация „Дивите животни“

  DMS DIVITE
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Грижата за всяко недоносено дете не включва само модерна болнична
апаратура и качествени медицински грижи. До всяко недоносено бебе са
неговите родители, които са преминали през предизвикателното и
травмиращо преживяване на едно неочаквано и понякога трудно
преждевременно раждане. 

Фондация “Нашите недоносени деца” е създадена от 3 майки на недоносени
бебета и специалистите в нея знаят колко е важна подкрепата и за
родителите в тези така стресиращи моменти. Защото благополучието на
всяко недоносено дете, след като е спечелило битката си за живот, зависи и
от неговото семейство, в което ще получава обич и грижи, докато расте.
Психологическата подкрепа за родителите на недоносени деца е
необходимост и неслучайно в много неонатологични отделения по света за
майките и бащите на недоносени бебета са предвидени срещи с терапевт
след раждането. 

Фондацията организира групи за подкрепа, които осигуряват възможност за
участие на родители от всички краища на страната и са безплатни за
семействата. Те са и единствени по рода си у нас. През 2023 г. фондацията е
помогнала на повече от 70 семейства с безплатна психологическа помощ,
които се включиха в: 

Група за подкрепа и взаимопомощ, ако бебето е още в болница;
Група за подкрепа и взаимопомощ, когато бебето е вкъщи;
Група за родители на деца с увреждания;
Подкрепа за родители, преживели загуба.

Фондация „Нашите недоносени деца”

 DMS BEBE

Многобройни са отзивите, получени
през годините. Ето един от тях: 

Благодаря на всички, които стоят зад
създаването на организацията и
групите за подкрепа. Предполагам, че
вече знаете колко сте важни за нас
родителите, но ще Ви го кажа и аз.
Вие сте информация, лъч надежда,
подкрепа, разбиране и неизменна част
от новия ни път с недоносено дете.
Благодаря и от името на цялото ми
семейство, защото Вие сте вече част
от него! 
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Национална католическа федерация "Каритас България"

  DMS CARITAS 

Организацията помага на възрастни хора с услугата „Домашни грижи на
„Каритас“. Тя се извършва от екипи от медицински сестри и домашни
помощници, които посещават възрастните хора в домовете им и помагат
във всекидневните грижи за здравето, хигиената и социалния им живот.

Тереза е на 77 години, живее сама в къщата си в гр. Раковски. Заради
трудната си подвижност възрастната жена започва да обитава само
долния етаж на къщата, като се придвижва с помощта на патерици и
бастун. Оставила е по един във всяка стая, дори в банята, за да ѝ е по-
лесно. В лошо време не може да излиза навън, защото патериците се
забиват в калта или снега. През лятото прекарва известно време на
пейката в двора и се среща със съседите. 

Да са живи и здрави момичетата
от „Каритас“, че ме подкрепят.
Когато са тук, имам кураж да
живея, имам на кого да се опра. Ако
се нуждая от нещо, им се обаждам
за съдействие, за съвет или
информация. Не мога сама да
стигна до болницата. Те са
упълномощени да взимат всичко
необходимо от личния ми лекар.
Соня - медицинската сестра от
екипа на „Каритас“, ми е като дете. 

Ако духът се предаде, няма вече какво да крепи човека, казват и самите
медици и социални работници от “Каритас”. „Възрастните хора имат
най-голяма нужда от разбиране и топлина, от едно просто човешко
отношение“, допълва Иванка, която от 10 години е медицинска сестра в
центъра за домашни грижи на „Каритас“ в гр. Малко Търново. Освен на
възрастни хора в града, мобилният екип на „Каритас“ помага и на
възрастни хора от околните села Стоилово, Граматиково и Звездец.
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Първата кампания за 2023 г. на читалището е за набиране на средства за
нови завеси за театралния салон. Това е приоритет, тъй като в календара на
читалището са предвидени много събития, които се реализират на сцената.
Намерена е фирма, която се съгласява да разкрои и ушие завесите
безвъзмездно. С набраните в кампанията средства е закупен специален
негорим плат и са ушити двете завеси. В допълнение е закупен още плат и са
изработени и монтирани още 4 странични завеси. Подът на сцената също е
реновиран и така обликът й се променя напълно. Салонът на читалището
разполага с над 200 места, а театралните спектакли и концерти, които се
реализират годишно, са повече от 40. 

Една от основните цели на екипа на читалището през 2023 г. е ремонт на
гримьорната до сцената на театралния салон, която не е освежавана в
последните 30 години. Кампанията стартира в разгара на лятото. Макар и в
DMS да не натрупва много средства, тя събужда интерес и привлича хора,
които подкрепят читалището и даряват на място. Децата от училище "Св. Св.
Кирил и Методий" събират пари в подкрепа на читалището вместо да
купуват цветя за първия учебен ден. Ротари клуб - Велинград прави дарение
от 1000 лева. А по време на юбилейния концерт, когато се отбелязват 130
години от основаването на читалището, Пловдивският митрополит Николай
предоставя дарение от 5000 лева. Средствата дори надхвърлят
първоначалните очаквания. Основният ремонт на гримьорната е направен
през есента. 

Народно читалище "Отец Паисий-1893", Велинград

  DMS ZAVESA 

Опитът ни показа, че кампаниите,
които правим през годината,
независимо от конкретния
финансов резултат, имат огромно
значение за приобщаването на по-
широк кръг от хора към нашата
дейност. Така комуникираме по-
добре нуждите си и откриваме
повече съмишленици и приятели,
които стават съпричастни.
Успехът не идва мигновено, но с
времето виждаме, че една
протегната ръка води до друга.
Изключително мотивирани сме от
подкрепата на общността, която
се оказа съпричастна. 
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Силвена Бобева-Байракова, 
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Конна база ,,Ахил“ на фондация "Можем заедно" е едно от малкото места в
България, в които се провежда хипотерапия на деца с увреждания с
помощта на коне. През летните месеци на 2023 г. в базата са проведени
повече от 350 терапевтични сесии с деца с аутизъм, синдром на Даун,
двигателни, говорни, сензорни и поведенчески нарушения, като са
включени 10 нови деца. 

Инициативата за спасяването на конна база „Ахил“, в която се включиха
стотици дарители, беше повече от успешна. За няколко месеца тя набра
скорост, като събраната сума е около 60 000 лв. при заложена цел от 70 000
лв. Конната база вече е собственик на имот с площ от 4500 кв. м., който се
намира до с. Бистрица край София.

Кампанията с кодова дума DMS BAZA продължава да набира средства за
изграждане на първи по рода си Терапевтичен център, който ще обединява
на едно място терапия с коне, ерготерапия, сензорна терапия и упражнения
за интегриране на примитивните рефлекси. Предстои изграждане на голям
манеж за конете, сензорна пътека, открит кът за ерготерапия и детска
площадка с уреди за деца със и без специални потребности. 

Предвиденото място за терапия, игра и забавления е около 3000 кв.м.
Новата конна база ще бъде любимо място за провеждане на творчески
мероприятия, събития и изложби. Заедно ще играят, творят и ще се
забавляват деца със и без специални потребности, за да се опознават,
общуват и социализират.

Фондация “Можем заедно” 

  DMS BAZA 
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През 2014 г. Димитър е диагностициран с тежка
дисфункция на лявата сърдечна камера. През 2016 г.
той става първият българин, на когото е
имплантирано изкуствено сърце, изцяло заплатено от
държавата. Това е първото от поредица чудеса за
Митко. През 2023 г. срокът на годност на сърцето
изтича. Единственото лечение е сърдечна
трансплантация и то в много спешен порядък.

С помощта на специалисти и приятели Димитър
открива болница „UC San Diego Health“ в САЩ, която
приема да извърши трансплантацията. Ново чудо,
като се има предвид, че сърдечните трансплантации
са едни от най-трудно постижимите. За периода
2019-2022 г. в България са извършвани по една до
две трансплантации на сърце годишно, а в другите
страни в листите на чакащите с приоритет винаги са
собствените граждани. 

Следва поредното чудо за Митко, в което се включи и DMS. С мащабна дарителска
кампания необходимата сума беше събрана навреме. Чрез DMS постъпиха малко
над 10 000 лв. Митко замина, трансплантацията беше успешна, след това той
премина рехабилитация и в края на 2023 г. се завърна в България. „Така ми го е
постлала съдбата – да гледаш напред, да вярваш в чудеса“, казва Димитър в едно
интервю. Ако държава и дарители по-често гледаме заедно напред, чудесата
неминуемо ще се случват.

  DMS MITKO 

Димитър подава документи в НЗОК за финансиране на трансплантация на сърце
в САЩ и тук идва следващото чудо. Стойността на лечението - близо 600 000
щатски долара, са одобрени и заплатени от НЗОК на американската болница. Но
има и сериозен проблем: по регламентите на НЗОК, тя има право да финансира
само лечебни процедури, но не и съпътстващи разходи. Тях пациентите трябва
да заплатят лично, а в случая с Димитър те възлизат на 120 000 щатски долара,
включващи самолетни билети за пациента и придружаващ специалист
кардиолог, 18-месечен престой в САЩ, режийни разноски, храна и
следоперативна рехабилитация. Така се стига до парадокса държавата да е
платила за лечението, но пациентът да не може да го получи. 

Ново сърце за Митко
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Управление и
прозрачност в

DMS
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Илияна Захариева -
директор “Корпоративни комуникации”  

  
  

Боян Иванович - 
директор “Корпоративни комуникации”  

  
  

Елица Георгиева -
директор “Корпоративни комуникации”  

  
   
  

Александър Балкански -  изпълнителен
директор на доставчика на мобилни
комуникационни услуги, оператор на
“Единен дарителски номер 17 777“ 

  
  

Юлияна Антонова - търговски директор на
компанията, която предоставя интернет
разплащания и онлайн бутон за дарения

  
  

Мила Миленова - директор корпоративни
комуникации в банката, която предоставя
виртуален POS за онлайн дарения с банкови
карти  

Комуникационни и PR експерти,  
граждански активисти

Даниела Осиковска
Мариана Брашнарова
Яна Бюрер Тавание 

  
  

Теодора Бакърджиева - изпълнителен
директор на Български дарителски форум 
(без право на глас)

Елица Баракова - изпълнителен директор на
фондация BCause (без право на глас)

От създаването на DMS през 2007 г. всички кампании, които желаят да има достъп
до дарителската платформа, задължително се одобряват от Съветнически борд.
Условията са публикувани в рубриката Създай кампания на сайта на DMS. В
състава на Съветническия борд по регламент влизат представители на
мобилните оператори, на оперативната SMS система, на компаниите, които
предоставят интегрираните онлайн канали за дарения, както и обществени
личности с активна гражданска позиция.

Съветнически борд на DMS
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През 2023 г. разходите на DMS платформата са на стойност 88 408 лв. и
включват:

Техническо обслужване и поддръжка на SMS системата на номер 17 777
за активиране и отчитане на дарителските SMS-и;
Техническо обслужване и месечна поддръжка на сайта www.dmsbg.com;
Технически подобрения по функционирането и визията на сайта;
Разходи за екипа на DMS, ангажиран с: 

Консултации и подкрепа за кандидатстващите кампании на
организации, институции и физически лица в подготовката
на документи;
Постоянен мониторинг на кампаниите - проверка на
документите, включително от страна на външни експерти,
на различни аспекти от кандидатурите на кампаниите,
правни консултации;
Събиране на финансови отчети и преглед на документите
за изразходваните средства;
Подготовка на становища за кандидатстващите кампании
за одобрение от Съветническия борд на DMS;
Изготвяне на подробен публичен месечен отчет за
набраните SMS-и, онлайн и банкови дарения за всяка
кампания;
Актуализация на документацията в съответствие със
законовите изисквания;
Съставяне на годишен отчет за дейността на DMS;
Регулярно създаване и публикуване на новини, изготвяне и
разпространение на рекламни материали, които обясняват
механизма на DMS и предоставят информация на
дарителите за активните кампании;

Платформата DMS удържа 5% от постъпилите дарения за покриване на
административните разходи по дейностите, посочени в този раздел. 

DMS не генерира печалба за организациите администратори на
платформата и партньорите, които участват в реализацията на
инициативата. Представителите на партньорите и обществените лица
в Съветническия борд на DMS не получават заплащане за работата си.

Разходи за управление на
дарителската платформа
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Всички кампании, публикувани в дарителската платформа, отговарят на
регламента за достъп до DMS. Съдържанието на кампаниите се актуализира
от екипа на DMS, а от организаторите на кампаниите се изискват отчети за
разходването на получените дарения.

DMS осигурява пълна прозрачност за обема на даренията чрез подробни
месечни и годишни отчети в сайта на платформата, публикувани в секцията
Колко дарихте (броячът отразява в реално време всяко постъпило дарение),
a в секцията Месечни справки публикуваме изчерпателна информация по
кампании за даренията, направени през различните дарителски канали. 

В секцията Годишни отчети можете да намерите всички годишни отчети на
DMS от създаването му до момента. 

Екипът ни насърчава инициаторите на кампаниите да търсят партньорства и
с други дарителски платформи, за да достигнат до по-широк кръг
съмишленици и дарители. 

DMS работи в тясно партньорство с Platformata.bg на фондация BCause, а
кампаниите на граждански организации, които са одобрени в една от двете
платформи, получават автоматичен достъп до другата, ако инициаторите
желаят.

Прозрачност в DMS

24

https://dmsbg.com/statistika/
https://dmsbg.com/mesechni-spravki/
https://dmsbg.com/statistika/godishen-otchet/
http://www.platformata.bg/


 Документи за направени дарения

 Изплащане на даренията

Екипът на DMS прави регулярен мониторинг на всички кампании.
Набраните средства се изплащат към кампаниите всеки месец, а
организаторите им от своя страна са задължени редовно да изпращат
отчети за целевото изразходване на получените дарения.

Хората, които набират средства за лечение, са задължени да предоставят
договор за дарителска сметка на името на човека, в чиято полза се
набират даренията. Средствата от DMS за такива кампании се изплащат
само към дарителските им сметки, които са със специален статут. Банката
играе ролята на гарант за целевото изразходване на получените дарения. 

Всяко плащане от такава сметка е придружено от документ пред банката
(фактура, болнична оферта, билети за път), която проверява дали той
отговаря на целта на кампанията. По този начин DMS гарантира на своите
дарители, че събраните средства са защитени от неправомерни действия
и могат да бъдат разходвани само за целта, която е посочена в
кампанията.

Всеки дарител, направил онлайн дарение през сайта, може да получи
автоматично на имейла си дарителски сертификат и договор за
направеното дарение, ако въведе името и имейла си. На използвалите
други методи за дарение (банков превод или SMS дарение) също се
изготвя документ, ако дарителят се свърже с администратор от DMS и
поиска това. През 2023 г. са издадени 3059 дарителски сертификата и 286
договора за дарение.
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За 16 години дарителската платформа DMS се утвърди като
надежден инструмент и партньор за много организации. Така
те популяризират своите каузи и намират съмишленици и
редовни дарители. 

За хората, които имат спешна нужда от лечение, което не е
покрито от нашата здравна система, DMS се превърна в
синоним на надежда, а дарителството чрез SMS-и - в мощен
дарителски инструмент, достъпен за всеки. 

 Повече от 1 милион дарители

 DMS - синоним на надежда

 Ръка за ръка с доверени партньори

От създаването си през 2007 г. до днес с подкрепата на над
милион дарители успяхме да помогнем на много хора да
получат адекватно лечение, а най-разнообразни каузи на
граждански организации намериха силна подкрепа да
реализират своите кампании и проекти в полза на обществото. 

През годините нашият екип не спира да развива дарителските
канали с подкрепата на нашите партньори, които
безвъзмездно ни предоставиха модерни технологични
решения за онлайн дарителство – бързо, лесно, удобно. 

Механизмите за даряване са изключително разнообразни и
включват абонамент за месечни дарения чрез SMS. От 2022 г. е
добавена още една възможност за онлайн дарителство чрез
портала за отворено банкиране на Iris Solution, който
предоставя достъп до електронното банкиране в различни
банки през един интерфейс.

DMS – Единен дарителски
номер 17 777 се развива постоянно
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 БЛАГОДАРНОСТИ

 Ние вярваме, че всеки дарителски жест е важен, 
защото дава шанс и носи промяна. 

Благодарим Ви за щедростта и съпричастността!

Уважаеми дарители, скъпи приятели и съмишленици в добрите каузи,
благодарим Ви за подкрепата, която ни давате вече 16 години! 

Изключително признателни сме и на членовете на Съветническия борд,
които се ангажират безвъзмездно с разглеждането и одобрението на новите
кампании в платформата. 

Нашият екип продължава да полага усилия за търсене на системна промяна
и осветляване на проблемите в здравната ни система, така че кампаниите за
набиране на средства за лечение на хора да не са единственият начин, по
който деца и възрастни да търсят подкрепа в битката си за достоен живот, а
често - и за оцеляване. 

Продължаваме да работим за устойчиви решения и за създаване на
насърчаваща дарителството правна рамка, както и за развитие на
дарителската култура в България. Правим това в партньорство с институции,
граждански организации, компании, училища, общини и много други.
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